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EL SISTEMA CAPITALISTA

El capitalismo, es un sistema económico, donde la propiedad privada es legal y se vale su compraventa.

La mercancía tiene un valor y un valor de uso.

La forma de producción que requiere o supone:

· Dueños de medios de medios de producción

· Un mercado donde se puede comprar y vender esos medios de producción

· Sirven para producir

La crisis de la agricultura se debió a que la economía feudal, se viene abajo por ella misma, por la explotación excesiva de la tierra, el ganado viene en su plenitud, en especial el ganado lanar por la lana.

Hay gente trabajadora y no trabajadora.

El proceso de despojo de la tierra, el cual es retirado por una parte de la sociedad que acumula riqueza.

Al quitarle al sirvo su tierra, se le libera doblemente, por una parte ya no paga renta al feudal por la tierra; por otra se le quita su medio de producción. Este proceso de despojo se da de una manera violenta.

La causa de tal expropiación, es de cómo resuelve el señor feudal sus problemas económicos; de esta solución saca su extinción del sistema feudal, la cual fue la aparición de la ganadería, la producción agrícola cae por falta de innovaciones tecnológicas, la creación de ciudades ayudaran a la disolución del feudalismo.

Del siglo XV al siglo XVIII, a esta etapa se le conoce como: acumulación originaria, la cual se da de manera muy interesante en Inglaterra.

Originalmente el estado se opuso a esta expropiación de la tierra, ya que no convenía ya que en los feudos los siervos eran leales al imperio ya que en determinado momento formaban parte de un ejercito.

Al retirsele al campesino su tierra no quiere decir que este se vaya a convertir en un asalariado o en obrero, la acumulación capitalista es la relación entre: propietario y trabajador.

Lo anterior se vio como surge la fuerza de trabajo y la forma primaria de la acumulación originaria.

El señor feudal deja de ser feudal, cuando ya no tienen siervos, y se transforma en terrateniente, ya que su tierra esta bajo un titulo legal, y por lo tanto la dedica al pastoreo.

La primera figura capitalista que aparece es: el arrendatario el cual renta la tierra a un terrateniente, contrata fuerza de trabajo asalariada, compra insumos necesarios y obtiene una producción para la renta.

Los motivos por los cuales el arrendatario se enriqueció fueron los siguientes:

· Subieron los precios de los cereales

· Renta congelada

· Salarios congelados

La elevación del precio en los cereales tiene que ver con la llegada del oro y la plata del nuevo continente.

Con la revolución agrícola, se permitió obtener mas producto, y mejoras de técnicas de cultivo.

CAPITALISTA INDUSTRIAL

El arrendatario capitalista beneficio al capitalista industrial y viceversa.

      INDUSTRIAL                                               AGRICOLA

· Produciendo herramientas para los             Venden las materias primas

Arrendatarios.

                                                                           Proveen fuerza de trabajo

COLONIALISMO

SEGUNDA LOGISTICA

La expansión europea  (descubrimientos, conquista, colonización / revolución comercial).

La expansión comienza con las cruzadas (1095), con la introducción de metales, mercados y dinero particular, que dio paso al capitalismo.

La industria se inicia con los comerciantes (aunque no son capitalistas) de manera directa e indirecta, estos se enriquecen por la expansión de Oriente y del comercio, jamas por medio de la producción sino por el comercio.

Los bancos surgen en Italia por el siglo XV por las familias comerciantes, y el  siglo XVI surge los documentos de crédito.

La agricultura cayo en un estancamiento por la alta población y falta de innovaciones tecnológicas, sigue siendo la más importante en producción nacional hasta el siglo XVIII.

El  siglo XVII es un siglo completo de crisis en la agricultura, da como resultado la revolución industrial, todo esto acompañado de la monarquía feudal a la absoluta y lo importante es la POLITICA MERCANTILISTA.

INDUSTRIA

· Innovación de la maquinaria (desarrollo ininterrumpido)

· La invención de la imprenta

· Del siglo XV al XVIII hay un lento per importante avance

· La industria textil, como lana y lino.

· La construcción naval

· La metalurgia (hierro)

En términos absolutos:

· La agricultura es el sector más importante

· El comercio fue el sector mas dinámico, ya que era el de tasa de crecimiento mas elevada.

· La industria aparece como una forma de organización de producción (mercader-fabricante).

COMERCIO

· Sector más dinámico

· Intraeuropeo, es él más importante  pero repercutió mas el de ultramar

· Cambios más importantes (1500-1700)

· Centros comerciales (del Mediterráneo al Mar del Norte).

· Mercancías de uso cotidiano

· Modificaciones en ¿Cómo se comercia?, ya que iban desde sociedades (dar-recibir) y sociedades de ultramar.

Transformación del estado feudal a absolutista y surge por:

· Como una necesidad de la aristocracia por mantener el poder del campesinado

· Tiene la característica de derecho romano: derecho privado y publico.

· Surge existiendo el diezmo

· El monarca concentra el poder

EL MERCANTILISMO surge por:

· Necesidades y ganancias de la monarquía

· Desarrollo del capitalismo

El mercantilismo es una politica económica que ejercen los monarcas.

POLITICAS MERCANTISLISTAS:

· Acumulación de oro y plata

· Desarrollo de la industria y comercio 

· Mayor exportación que importación

· Eliminación de impuestos internos

· Proteccionismo, como poner impuestos a la importación.

· Esta política se agota en el siglo XVIII y se sustituye por el libre cambismo.

CARRERA DE INDIAS

Fue una conexión entre Hispanoamérica y comercio europeo.

· Proceso de transición al capitalismo

· Desarrollo de la revolución industrial

· Hegemonía europea

El proceso inicial, fue que de Europa hubo migración poblacional hacia América, y de América hubo exportación de metales (1550-1620) hacia Europa.

La colonización fue saqueo y extracción de excedentes, que contribuye para que de 1620 a 1700 haya una decadencia de los metales y del comercio.

Los españoles radicados en territorio virgen viven de la encomienda y tributos.

La encomienda es la forma en que se organiza la producción (agrícola, metales etc.)

La corona española obtiene sus ingresos de:

· Tributos

· Impuestos (5º real, alacabala, diezmo etc.)

La piratería fue un punto muy importante ya que España era débil e Inglaterra muy fuerte en cuestiones navales Isabel II reina de Inglaterra financia a los piratas destacándose Sir Walter Raleight como un importante pirata que atacaban barcos españoles para robar metales y llevarlos a Inglaterra. Posteriormente se viene un proceso de sustitución de metales y comercio con otros países.

REVOLUCION INDUSTRIAL

PRIMERA ETAPA  (1780-1840)

Comenzó en 1750 con:

· Transición de la agricultura a la industrial

· Permitió el desarrollo industrial y minero

· Se dio en Inglaterra

· Innovaciones tecnológicas (maquina de vapor).

· Crecimiento demográfico

· Se consolidan dos clases sociales: obrero y capitalista

· Se dan movimientos sociales como: cartismo y ludismo

· Mayor productividad agrícola e industrial

· División internacional del trabajo (países productores de bienes industriales y países agrícolas)

· Desarrollo de la infraestructura

· La burguesía participa en el poder (gobierno)

La revolución industrial, es el momento en el cual el hombre, domino el proceso productivo, donde la oferta crea su propia demanda  (cuando muchos productores, pueden producir ilimitadamente para un mercado).

SEGUNDA ETAPA

Aparece la maquina de vapor y el carbón  como combustible, la aparición del hierro y acero y la más significativa aparición: el ferrocarril.

La tecnología inglesa era mas atrasada que la alemana y la francesa, Inglaterra se monopoliza y por eso es la creadora de la demanda.

Todo se conjunta en:

· Industria rentable 

· Bajo costo

· Tecnología sencilla

· Monopolio del mercado por Inglaterra

El libre cambismo termina a finales del siglo XVIII.

La revolución industrial fue una transformación económica.

El colonialismo fue un punto importante en el  desarrollo del capitalismo.

Inglaterra, requirió el mercado externo para el desarrollo de la revolución industrial.

La industria textil fue muy rentable por la tecnología sencilla, primero había que producir bienes de consumo y después bienes de capital.

Africa, provee de esclavos 

América provee de algodón en bruto (materia prima) 

Inglaterra textiles (algodón acabado)

La burguesía se asocia con la nobleza, dictando leyes a su conveniencia.

La agricultura inglesa se fue transformando (alimentos y otras materias primas).

Un capital social (carreteras y puertos) para la transportación.

En Inglaterra era le país más propenso a la creación de esta revolución en términos económicos.

1780-1790

· Los tejidos de algodón están creciendo al 12%

· Es la rama más dinámica

· Se produce lino, lana, seda 

Los ingleses fueron los iniciadores del libre cambio, el monopolio define el precio pero no la competencia.

PUNTO MUERTO

Es un periodo anterior a la revolución agrícola, no se produce lo suficiente para cubrir las necesidades. ( Menos oferta por mas demanda).

Crisis de subsistencia:

· Estancamiento de técnica de muchos siglos

· El excedente no es apto para la exportación.

El punto muerto es en sí, una productividad y excedente bajo.

LA REVOLUCION AGRICOLA  (1600-1800)

No antes de 1600, la productividad agrícola no cambio, por lo que hay un estancamiento tecnológico (o sé ano hay cambios tecnológicos significativos).

El rendimiento es: producto * extensión de tierra

Productividad es: relación producto/ trabajador

No después de 1800 decrece la hambruna porque existe un incremento en el excedente para alimentarse.

En 1600-1800 hay incremento de productividad.

El autor ubica  la revolución industrial entre 1700-1750, afirma que es un proceso gradual y sostiene esto, porque:

· A partir de 1750 hubo exportaciones de cereales de un 13% de consumo domestico nacional se exporta.

· Aumenta el consumo de calorías per capita

· Aumenta la población

· Aumenta la demanda

· Disminuyo la fuerza de trabajo agrícola

Se dice que de 1700-1800 la productividad aumento en un 100%.

CONCEPTO DE REVOLUCION AGRICOLA.-  ES LA APLICACIÓN ACELERADA DE LA TECNOLOGIA EN REGIONES ESCASAMENTE POBLADAS.

Cual fue el impacto de la revolución agrícola en las sociedades tradicionales:

· Era la actividad económica más importante

· Empleaba al 80% de la fuerza de trabajo

· Los otros sectores no estaban muy desarrollados

· El campesino (ámbito rural) manejaban textiles y comercio

CAMBIO DE LA ESTRUCTURA GLOBAL

ESTRUCTURA.- SON LOS ELEMENTOS DE UN TODO DE ELEMENTOS INTERRELACIONADOS.

La revolución industrial, como desarrollo hizo que transformara:

· Tecnología

· Política

· Economía

· Ideología

· Electorales

a) Inversiones preexistencia de riqueza

b) Unificación de un gran imperio

c) Instituciones que permiten o posibilitan el papel de los empresarios

1º revolución industrial     competencia perfecta

2º revolución industrial     monopolista

REVOLUCION INDUSTRIAL (siglo XVIII)

· Crecimiento económico determinado por una transformación

· No toda la sociedad capitalista conduce la industrialización

· Ni toda la industrialización se da en el capitalismo

1700-1750, tuvo un aumento en el ingreso per capita

Sin mercado interno, no pudo haberse dado la revolución industrial, le mercado interno es la base de una economía industrial.

El mercado interno no fue lo que genero la chispa de la industrialización.

· Aumento de la población

· Aumento del ingreso per capita

· Aumento el porcentaje de población que se incorpora a la economía monetizada

· Aumenta la demanda de bienes de consumo

· Aumenta el nivel de vida

· Aumentaron los salarios por poco oferta de mano de obra.

El mercado exterior, dio la chispa de inicio de Inglaterra.

¿Por qué?  Porque pudo monopolizar los mercados externos por una política de gobierno

El gobierno es el mecanismo que permite el juego del mercado exterior.

Inglaterra tomo las guerras con un punto de vista de lucro.

1790.-   75% de las tierras pertenecen a los terratenientes

             15% - 20%  pequeños productores

a) Crecimientos (reconversión de bienes) propiedad privada para su cultivo, los crecimientos son parte del proceso de concentración económica.

1790-1850, se duplico la población inglesa

Se polariza la agricultura, por el mismo proceso de industrialización. Hubo un cambio en el proceso de agricultura polarizando a la población agrícola convirtiéndolos en proletariados (jornaleros).

· Incremento del tamaño de la tierra

· Disminuye el trabajo agrícola

Demanda: consumo e inversión, la inversión se divide en:

· Compra de materias primas

· Compra de maquinaria

Los cuales son bienes de capital.

La demanda social se divide en:

· Consumo

· Inversión capitalista

El mercado se divide:

· Productores agrícolas (los cuales invierten y consumen)

· Trabajadores agrícolas

· Productores manufactureros

· Trabajadores industriales (los cuales consumen)

La revolución industrial fue una transformación económica.

La revolución francesa fue una revolución burguesa clásica, es una transformación politica-ideologica.

El régimen feudal se transformo en una democracia parlamentaria.

La burguesía toma:

· Igualdad: jurídica y política sin privilegios

· Libertad en la compra/venta, expresión, negocios y religión

El conflicto entre la aristocracia y la burguesía.

Aristocracia :  20% de las tierras

                       10% el clero

Burguesía:  35% campesinos (23 millones de campesinos)

                    30% burguesía

De 23 millones, el 35% eran campesinos de una población de 25 millones. 

Economía internacional  (siglo XVIII)

· Hubo un incremento demográfico

· Mayor productividad agrícola

Lo cual permitió:

· Expansión industrial

· Desarrollo del mercado interno

Este ultimo dio la posibilidad del mercado externo.

Las colonias fueron él estimulo para la expansión industrial sobre todo en:

· Mercado de consumo

· Productores de materias primas y alimentos

· Metales

Las colonias se vuelven importantes ya que la productividad de metales en Asia y Europa disminuyo, y en América (perú y la Nueva España) elevan su producción en dicha rama.

· Siglo XVI: Se elevo la producción se oro y plata

· Siglo XVII: disminuye la producción en las minas

· Siglo XVIII: se incrementa el auge en la producción.

REFORMAS BARBONICAS

Son un intento de la monarquía española de retomar el control sobre las colonias, un control tanto político como económico.

Hubo varias reformas:

· Reformas fiscales

· Liberación del comercio

· Aumento de impuestos

· Aumento el control de las personas que colectaban los impuestos

· Eliminación de trabas

· La encomienda

· Libre comercio de indígenas

· Se liberaliza el comercio de esclavos

· Se permite comercializar con todas las potencias

· Se permite el comercio intercolonial

· Eliminar el monopolio de Sevilla y Cádiz

Todas estas reformas solo estuvieron a beneficio de la monarquía, esto abrió a las colonias en función de otras demandas.

La revolución francesa y la industrialización de EE.UU son influencias ideológicas, e inducen el deseo de la libertad con respecto a la monarquía, para apoderarse del comercio.

El siglo XVIII fue un siglo de conflicto

Se va monetizando mas la economía.

Las leyes cerealeras: Política proteccionista que había de alientar a los intereses urbanos e industriales y llenar de tensiones la política británica al extremo de llegar casi a la ruptura entre 1815-1846.

En vez de Estado, colocar instituciones o poder político.

Incentivos:

· Leyes cerealeras

· No hay modificación del impuesto de la producción

EXPORTACIONES MARINAS:

AMERICA-ANTILLAS-EUROPA

América: Algodón, café, frutas tropicales, lana, cáñamo, cocoa, madera.

Europa: productos manufacturados

Africa: esclavos

La industrialización de Gran Bretaña dependió de:

· Comercio exterior

· Libre cambio

· Importaciones

Se apoyaba en las importaciones ya que de ahí obtenía las materias primas.

¿Por qué? 

Porque tenían el monopolio, por ser el primer industrializado (monopolio marítimo).

El modelo que tuvo la Gran Bretaña fue:

COMERIO EXTERIOR:  Depende de las materias primas

                                        Depende del mercado exterior

El declive de Gran Bretaña, tuvo un relativo declive por el desarrollo de otras naciones como:

· EEUU

· Francia

· Alemania

Además porque perdieron la hegemonía de la industrialización

El primer signo de declive fue que de 1850 las exportaciones tuvieron una baja en países desarrollados.

¿Porque?

Porque, dejan de importar bienes de consumo y capital los países desarrollados, estos comienzan a tomar una política proteccionista de los productos ingleses.

De 1846-1873, fue la única época de libre cambio y una paridad con países  desarrollados y subdesarrollados.

A partir de 1870, comienza la competencia con Inglaterra, y crece la rivalidad.

PROTECCIONISMO:

· Impuesto a exportaciones (1880)

· Libre circulación de hombre (1914)

· Freno a la libre circulación de bienes (1914-1931)

De 1800-1860, el intercambio o relación de precios,  ¿Cual seria el índice de intercambio?

Crecían mas los precios de los productos importados que de los exportados a causa de los cambios tecnológicos. Los productos industrializados sufrieron el abaratamiento, en si no subieron los precios de la materia prima si no que se abaratan los productos industrializados.

Todo el siglo XIX tuvieron una balanza deficitaria, es decir, compraban $120 y exportaban $100.

Esto fue un índice desfavorable a Inglaterra.

De 1860-1900, a partir de 1860 importaban mas:

· Sale mas por importación

· Entraba menos por exportación

Las importaciones las requerían para la producción y el mercado interno

· Primero, importaba mas caro de lo que exportaba

· Segundo explotaba mas caro de lo que importaba

Es una relación entre los precios de compra y precios de venta.

Los negocios invisibles fue lo que compenso esta situación (servicios, intereses, dividendos de inversiones).

La India de 1850-1870 tuvieron esta característica

Son zonas claves para comercio, inversiones de capital.

· Capitalismo monopolístico

· Se aplican conocimientos científicos

· Incremento de salarios para poder consumir los productos

El origen es dividir el trabajo, descalificando al trabajador.

Los sectores mas dinamicos de esta segunda revolución industrial

· La industria eléctrica y química

· Petróleo

¿ Porque Gran Bretaña se rezago de la industrialización?

· El costo de la modernización era caro

· Se tenían beneficios

· No hay necesidad económica

· Sigue manteniendo su supremacía, financiera y comercial

· Continua con su posición por ser prestamista y el poder de inversión en los países de 3º mundo.

LA INDUSTRIALIZACION DE ESTADOS UNIDOS

Después de su independencia no había industria. Obtenían ganancias de:

· Agricultura 

· Servicio de marina mercante

· Servicio de fletes con las Antillas

En 1808 EEUU declara la guerra a Gran Bretaña, este hecho dio la pauta para la industrialización. Este momento dio lugar a la creación de los productos que importaban.

De 1820-1860, es la primera etapa de la industrialización en manera semejante con Gran Bretaña con bienes de consumo (madera, muebles, zapatos, alimentos etc.) Esto acompañado por un buen transporte (barcos) desarrollando el ferrocarril.

Inicia tarde su industrialización, pero se empareja con Gran Bretaña.

Características:

· Bienes de consumo

· Desarrollo de transportes

· Maquinizacion (se da por la poca mano de obra)

· Con esta maquinaria, se da una producción intercambiables y la generación de la producción en serie. 
De 1860 en adelante comienza una industrialización mas fuerte que fue su segunda etapa. 

En el nordeste es la parte mas desarrollada ya que están los puertos.

De 1860 la industria EEUU era:

· Electricidad

· Química 

· Petróleo 

· Maquinas herramienta 

· Hierro

· Acero 

En 1860:

· Aumenta la migración

· Expansión hacia el oeste

· Guerra de secesión

La guerra de secesión, es el punto donde se desarrolla la segunda etapa (impulso).

Las transformaciones que se dan:

· Agricultura (demanda de alimentos)

· Gran impulso al transporte (guerra y expansión territorial)

· Desarrollo de la industria en bienes de consumo

· Desarrollo del hierro y acero

· Se van desarrollando los bienes de consumo y capital

¿Qué permite para que haya una expansión industrial?

La combinación de elementos

· Tecnología 

· Aumento de la demanda (incrementa la población con mayores ingresos y se incrementa la productividad), esto determina que la producción sea en masa o en producción continua

· Abundantes recursos naturales

¿De donde salió el capital para darse este desarrollo?

· Formación de las sociedades anónimas

· Desarrollo de los bancos de inversión (peculiaridad de los EEUU), los bancos dejan ser intermediarios, ahora ellos son participantes de la inversión.

Son los que dan la formación los monopolios y se da la fusión del capital industrial con el bancario.

Otra vía para que se diera este desarrollo fue:

La combinación o integración vertical, es el proceso que va desde la extracción de la materia prima hasta la finalización del producto. Después entra a la rama horizontal.

En 1904:

1% de las empresas producía el 38% de la producción total

en 1925:

5% de las empresas producían el 67% de la producción total.

LA INDUSTRIALIZACION FRANCESA

Es un caso muy peculiar, ya que teniendo factores en contra, logra industrializarse  a finales del siglo XVIII tuvieron sus principios industriales; su proceso fue desde 1780-1900 de una evolución de una producción agrícola a una industrial (lento) Se tuvo un desarrollo lento.

De 1780: fue textiles

De 1900: fue la siderurgia

Siendo los textiles el sector más dinámico.

En Francia, se tuvo una política estatal, siendo el Estado el impulsor de la industrialización intenta modernizar la economía (permanente).

Los bancos de negocios estaban muy asociaciados para la inversión.

Francia tenia:

· Pobre mercado interno

· No hay casi mercado externo

· La demografía fue un freno al desarrollo industrial

· Siendo la tasa de crecimiento muy baja 0.2% 

· Esto se mezcla con un lento ritmo de descenso de la mortalidad.

· Por lo tanto se crea una menor demanda global

En la agricultura hay  (poco productiva):

· Mucha parcelación

· La gran propiedad (los nobles rentaban su tierra en pequeñas parcelas)

· No hay recursos naturales (carbón natural)

· Tenían que importar carbón

· Solo la mitad invierte, no hay expectativa de mercado

· Proteccionismo (colocaron impuestos las importaciones, al carbón).

ES UN MILAGRO SU INDUSTRIALIZACION

Francia

1851  64%   de la PEA en agricultura

1900  45%

1851 36%   industrialización

 1900  27%

 Tuvieron:

· importación de tecnología

· fomento a la educación

· hay una co-inversion estatal- privado

LA INDUSTRIALIZACION ALEMANA

Tuvo un caso de feudalismo tardío, porque hasta fines del siglo XIX tienen servidumbre, y solamente tenían industria casera.

Ellos se motivan por factores externos como: la revolución francesa en 1806 y la ocupación sobre Alemania, por lo tanto Alemania trata de introducir reformas, los terratenientes inducen las reformas agrarias como:

· abolir la servidumbre

· reparto agrario

Su reforma se ve desde los altos mandos, los mismos gobernantes promueven las reformas.

El ZOLLREREIN (1834) es una unificación aduanera, con esto se da la unificación del mercado y de la moneda.

El elemento más importante es la liberación de la fuerza de trabajo.

El propósito de la unificación, fue él poder administrar mejor los pequeños reinos.

En las reformas agrarias importa también la concentración de propiedad (dando tierras a los campesinos, los cuales las pierden nuevamente al pagar sus deudas con sus patrones).

La liberación de la fuerza de trabajo, algunos se logran contratar en la agricultura o en la pequeña industria, no hay alternativas de trabajo.

El proceso del feudalismo al capitalismo fue muy rápido a diferencia con Francia.

El ferrocarril se introduce en 1840 al paralelo con otros países, en donde Inglaterra invirtió.

Alemania se inicia con la siderurgia en 1840, la industria de bienes de capital, directamente entran en los bienes de capital.

La siderurgia esta respaldada por materias primas y el Estado, los textiles no era un buen momento porque Inglaterra tenia la hegemonía con su inversión extranjera.

Hasta el siglo XIX y principios del XX Alemania era un país muy atrasado.

De 1870, en adelante los bancos forman una alianza con la sociedad anónima e invierten, en 1870 se forma el Estado Alemán  y dan el gran salto a la industrialización, siendo este el punto mas fuerte.

Los bancos son propiedad privada la cual se dedica a invertí, por la tanto la industria nace monopolizada.

Alemania invirtió mucho en su sector educativo.

· El hecho de iniciar con los bienes de capital provocaron una presión para tener tecnología desarrollada, con la necesidad del conocimiento científico.

Los problemas de la industrialización fueron:

· Su capacidad de productividad era alta

· Tenían poca demanda-oferta externa e interna por falta de colonias.

· Su política tan agresiva fue por su misma productividad a partir del siglo XIX.

LISTA DE POSICION DE LOS PAISES INDUSTRIALIZADOS 

1860 1913

1. Gran Bretaña                                  EEUU

2. Francia                                            Alemania

3. EEUU                                              Gran Bretaña

4. Alemania                                         Francia

La guerra les sirvió a los alemanes para:

· Generar mercados

· Salida de productos

· El Estado se convierte en consumidor de estos bienes

LA INDUSTRIALIZACION JAPONESA
Su comienzo de industrialización fue en 1868. ¿ Porque tan tarde?

Porque hay un feudalismo cerrado, pero prospero, donde hubo crecimiento, los campesinos podían alimentar  a los 2000000 aristocracia, los campesinos siendo 33000000.

Con la intervención americana en 1853, en Japón se rompe el feudalismo, por lo tanto se da con un hecho externo.

REFORMAS MEIJI 

· Impuestos estatales de dinero
· Compensaciones a los Sumarais (en bonos) los cuales fueron invertidos
· Origen de muchas fortunas monopolicas (zaihatsu)
· El comercio se basa en el excedente, con el cual se comercializaba
· Abolición de los impuestos internos (unificación del mercado)
· Indemnización por parte de china a Japón, el cual se invirtió en el ferrocarril y la siderurgia, las cuales después se vendían o regalaban a los capitalistas allegados y privados.
· Él ejercito se convierte en consumidor de la industria metalurgia, apoyados por las con china.
· Instauración de la propiedad privada

· Igualdad entre los ciudadanos

· Fomento a la educación

Un emperador absolutista, provoco el desarrollo capitalista, Japón en 30 años se había transformado al capitalismo.

El interés de esta transformación fue la aspiración de Japón por conquistar el imperio, además querían igualar y superar a los EEUU en la tecnología.

Y por lo tanto ocupan:

· Corea

· Taiwan 

· Parte de China

Colocándose como un imperialista

El estado impulsa el desarrollo industrial capitalista y era obedecido por el pueblo.

HISTORIA ECONOMICA
Aportado por: : Jessica Claudia Díaz de León Gomez   jessicaclaudia2@yahoo.com.mx 
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